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Совет директоров Закрытого акционерного общества «Коломчаночка» (140400, г. Коломна, Московская область, ул. Гражданская, 108) сообщает, что внеочередное общее собрание акционеров в форме собрания состоится в 9 часов 18 августа 2014 г. по адресу: 140400, г. Коломна, Московская область, ул. Гражданская, 108. Повестка дня: О реорганизации Закрытого акционерного общества «Коломчаночка» в форме преобразования в Общество с ограниченной ответственностью «Коломчаночка».
Регистрация участников собрания будет проводиться по адресу его проведения с 8 часов 00 минут 18 августа 2014 г. Дата составления Списка лиц, имеющих право участвовать в собрании, - 15 июля 2014 г. С информацией (материалами), подлежащими представлению при подготовке к собранию, можно ознакомиться по адресу: 140400, г. Коломна, Московская область, ул. Гражданская, 108 в рабочие дни с 9 до 16 часов в кабинете генерального директора.
Акционеры Закрытого акционерного общества «Коломчаночка» - владельцы голосующих акций вправе требовать выкупа обществом всех или части принадлежащих им акций в случае, если они голосовали против принятия решения о его реорганизации либо не принимали участия в голосовании по этим вопросам;

Список акционеров, имеющих право требовать выкупа обществом принадлежащих им акций, составляется на основании данных реестра акционеров общества на день составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, - 15 июля 2014 г.
Порядок осуществления акционерами права требовать выкупа обществом принадлежащих им акций.

Выкуп акций обществом осуществляется по цене, определенной советом директоров, а именно, за одну обыкновенную акцию: 60 рублей 16 коп.
Требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций направляется в письменной форме в общество с указанием места жительства (места нахождения) акционера и количества акций, выкупа которых он требует. Подпись акционера - физического лица, равно как и его представителя, на требовании акционера о выкупе принадлежащих ему акций и на отзыве указанного требования должна быть удостоверена нотариально или генеральным директором Открытого акционерного общества «Коломчаночка».

Содержание требования:

1) Фамилия, имя и отчество акционера, его паспортные данные.

2) Место жительства акционера.

3) Количество, категория (тип) и государственный регистрационный номер выпуска (дополнительного выпуска) акций, предъявляемых к выкупу.

4) Способ оплаты (реквизиты банковского счета в случае безналичного расчета.

5) Подпись акционера или его представителя, удостоверенная нотариально или генеральным директором Закрытого акционерного общества «Коломчаночка». В случае если требование подписано представителем акционера, представляется нотариально удостоверенная доверенность.

Закрытое акционерное общество «Коломчаночка» сверяет количество акций, указанных в требовании, с количеством акций, находящихся на лицевом счете акционера на момент получения требования.

Требования акционеров о выкупе обществом принадлежащих им акций должны быть предъявлены обществу не позднее 45 дней с 18 августа 2014 г.

С момента получения обществом требования акционера о выкупе принадлежащих ему акций до момента внесения в реестр акционеров общества записи о переходе права собственности на выкупаемые акции к обществу или до момента отзыва акционером требования о выкупе этих акций акционер не вправе совершать связанные с отчуждением или обременением этих акций сделок с третьими лицами, о чем Закрытым акционерным обществом «Коломчаночка»  или независимым регистратором, в случае если к этому времени ведение реестра акционеров передано независимому регистратору, вносится соответствующая запись в реестр акционеров общества о блокировании акций, подлежащих выкупу. Отзыв акционером требования о выкупе принадлежащих ему акций должен поступить в общество в течение 45 дней с 18 августа 2014 г.

По истечении 45 дней с 18 августа 2014 г. общество обязано выкупить акции у акционеров, предъявивших требования об их выкупе, в течение 30 дней.

Совет директоров общества не позднее чем через 50 дней с 18 августа 2014 г. утверждает отчет об итогах предъявления акционерами требований о выкупе принадлежащих им акций.

Закрытое акционерное общество «Коломчаночка»  или независимый регистратор, в случае если к этому времени ведение реестра акционеров передано независимому регистратору, вносит в реестр акционеров записи о переходе права собственности на выкупаемые акции к обществу на основании утвержденного советом директоров общества отчета об итогах предъявления акционером или акционерами требований о выкупе принадлежащих им акций и на основании требований акционера или акционеров о выкупе принадлежащих им акций, а также документов, подтверждающих исполнение обществом обязанности по выплате денежных средств акционеру или акционерам, предъявившим требования о выкупе принадлежащих им акций.

Выкуп обществом акций осуществляется по цене, установленной Советом директоров. Общая сумма средств, направляемых обществом на выкуп акций, не может превышать 10 процентов стоимости чистых активов общества на дату принятия решения, которое повлекло возникновение у акционеров права требовать выкупа обществом принадлежащих им акций. В случае, если общее количество акций, в отношении которых заявлены требования о выкупе, превышает количество акций, которое может быть выкуплено обществом с учетом установленного выше ограничения, акции выкупаются у акционеров пропорционально заявленным требованиям.

Уставный капитал Общества с ограниченной ответственностью «Коломчаночка» - 1162304 рубля (100 %).

Порядок обмена акций ЗАО на доли участников в уставном капитале ООО:

- после выкупа акций по требованиям, предъявленным акционерами, оставшееся количество акций приравнивается к 100 % и в этом количестве рассчитывается доля каждого акционера (акции которого остались не выкупленными), которая пропорциональна общему количеству его акций;

- полученная путем указанного расчета доля является долей соответствующего участника в ООО;

- номинальная стоимость доли каждого участника ООО рассчитывается пропорционально его доле в уставном капитале ООО.

Обоснование: уставный капитал ООО для удобства расчетов делается кратным уставному капиталу ЗАО, но не может быть менее 10000 рублей.
Дата размещения уведомления 15 июля 2014 г.

