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I. ПОЛОЖЕНИЕ ОБЩЕСТВА В ОТРАСЛИ

1.1. Специализация общества – отраслевая принадлежность.

ОКОНХ -19220;    ОКПО - 49027619;     ОКВЭД – 01.24;   15.12;   51.32.12;   15.71.1.

Разведение сельскохозяйственной птицы, производство мяса сельскохозяйственной птицы, оптовая торговля мясом птицы, производство готовых кормов. 
1.2. Данные об оказании основных видов услуг в обществе.

Объем производства продукции - 5559 тонн.

Объем выручки от реализации продукции –221551 тыс. руб.

II. ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОБЩЕСТВА

Приоритетные направления деятельности общества: наращивание объемов производства продукции, модернизация производства, повышение качества и усовершенствование технологии производства кормов. 

III. ОТЧЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ РАЗВИТИЯ ОБЩЕСТВА ПО ПРИОРИТЕТНЫМ НАПРАВЛЕНИЯМ

3.1. Приоритетные направления деятельности общества: увеличение объема выпускаемой и реализуемой продукции, дальнейшая модернизация производства, повышение качества и усовершенствование технологии производства кормов. 

3.2. Основные показатели деятельности общества по приоритетным направлениям за отчетный год:


ОАО «Корм» располагает необходимым технологическим оборудованием, опытными кадрами, которые в конкретных производственных условиях способны организовать и обеспечить соблюдение оптимальных условий деятельности Общества. Особое внимание уделяется качеству выпускаемой продукции. На предприятии продолжается техническое перевооружение, начатое ранее. 


Для улучшения культуры производства ОАО «Корм» проводился косметический ремонт производственных и бытовых помещений.

В 2008г. для одного из самых важных подразделений предприятия – кормоцеха  было установлено хранилище и построен ангар для приемки растительного масла объемом 48 000 л. С возможностью выгрузки и загрузки масла. В автотранспортный цех был приобретен автомобиль КАМАЗ (самосвал) и трактор ДТ-75. В инкубаторном цехе проведена модернизация оборудования с заменой выводных шкафов, а также проведен ремонт существующего оборудования. Осуществлен ремонт кровли в цехах №№7, 11, 17, 18. В бригаде №1 реконструированы цеха №2, и №3 с полной заменой клеточных одноярусных батарей на четырехъярусное оборудование фирмы «Техна».
Характеристика приоритетных направлений деятельности общества за отчетный год:

Объем производства мясопродукции – 5559 тонн

Объем реализации продукции -  221551 тыс. рублей.

IV. ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ОБЩЕСТВА
4.1. Краткосрочные перспективы:

В 2009 году намечены следующие мероприятия: увеличение объема выпускаемой продукции, дальнейшая модернизация производства, приобретение нового технологического оборудования, усовершенствование рецептур изготовляемых кормов. 

4.2. Долгосрочные перспективы:

С целью улучшения производственных и финансово - экономических показателей намечены мероприятия по:

- продолжению ремонта производственных помещений, их переоснащению современным оборудованием;

 - повышению производительности труда (в том числе в результате оптимизации численности персонала);

- сокращение расходов при производстве продукции.

V. ОТЧЕТ О ВЫПЛАТЕ ОБЪЯВЛЕННЫХ (НАЧИСЛЕННЫХ) ДИВИДЕНДОВ ПО АКЦИЯМ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

Дивиденды по акциям ОАО «Корм» в 2008 г. не объявлялись и не выплачивались.

VI. ОПИСАНИЕ ОСНОВНЫХ ФАКТОРОВ РИСКА, СВЯЗАННЫХ С ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ ОБЩЕСТВА

6.1. Отраслевые риски
Возможно ухудшение ситуации в отрасли эмитента при дальнейшем повышении цен на зерновую часть комбикормовых компонентов, энергоносители. Предполагаемые действия эмитента в этом случае – изучение рынка сбыта для заключения сделок на приобретение кормов на оптимальных условиях, введение режима экономии энергоносителей.
Также возможно снижение спроса на производимую продукцию в связи с наличием конкуренции со стороны, как местных производителей, так и производителей с других регионов России.

6.2. Страновые и региональные риски
Политическая нестабильность может оказать существенное неблагоприятное влияние на деятельность эмитента только в случае, если при этом на эмитента будет оказано административное давление или приняты меры законодательного порядка, административно регламентирующие цены на услуги эмитента. Экономическая нестабильность в России не может оказать неблагоприятное воздействие на потребительский спрос на основной вид услуг – производство мяса птицы, наоборот, такой спрос может повыситься. Эмитенту необходимо интенсифицировать внутренние ресурсы для поддержания устойчивого финансового положения.

Риски, связанные с географическими особенностями региона, в которых эмитент зарегистрирован в качестве налогоплательщика и осуществляет основную деятельность, в том числе повышенная опасность стихийных бедствий, возможное прекращение транспортного сообщения в связи с удаленностью и/или труднодоступностью маловероятны.

6.3. Финансовые риски
Все расчеты производятся в национальной валюте (рубли). 

При высоких темпах инфляции Обществом будет повышена цена на реализуемую продукцию. 

Финансовые риски возможны также в связи с изменение процентной ставки по кредитам.
6.4. Правовые риски

Правовые риски, связанные с изменением валютного регулирования, налогового законодательства, правил таможенного контроля и пошлин, минимальны. 

Правовые риски, связанные с изменением требований по лицензированию основной деятельности эмитента либо лицензированию прав пользования объектами, нахождение которых в обороте ограничено (включая природные ресурсы), минимальны.

Правовые риски, связанные с изменением судебной практики по вопросам, связанным с деятельностью эмитента (в том числе по вопросам лицензирования), которые могут негативно сказаться на результатах его деятельности - минимальны.

6.5. Риски, связанные с деятельностью эмитента

Риски, связанные с деятельностью эмитента, в основном сопряжены с общим финансово-экономическим положением предприятия. 

Отсутствуют риски, свойственные исключительно эмитенту, в том числе риски, связанные с:

- текущими судебными процессами, в которых участвует эмитент;

- отсутствием возможности продлить действие лицензии эмитента на ведение определенного вида деятельности либо на использование объектов, нахождение которых в обороте ограничено (включая природные ресурсы);

- возможной ответственностью эмитента по долгам третьих лиц, в том числе дочерних обществ эмитента.

VII. ПЕРЕЧЕНЬ СОВЕРШЕННЫХ ОБЩЕСТВОМ В ОТЧЕТНОМ ГОДУ СДЕЛОК, ПРИЗНАВАЕМЫХ В СООТВЕТСТВИИ С ФЕДЕРАЛЬНЫМ ЗАКОНОМ "ОБ АКЦИОНЕРНЫХ ОБЩЕСТВАХ" КРУПНЫМИ СДЕЛКАМИ, А ТАКЖЕ ИНЫХ СДЕЛОК, НА СОВЕРШЕНИЕ КОТОРЫХ В СООТВЕТСТВИИ С УСТАВОМ ОБЩЕСТВА РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ ПОРЯДОК ОДОБРЕНИЯ КРУПНЫХ СДЕЛОК, С УКАЗАНИЕМ ПО КАЖДОЙ СДЕЛКЕ ЕЕ СУЩЕСТВЕННЫХ УСЛОВИЙ И ОРГАНА УПРАВЛЕНИЯ ОБЩЕСТВА, ПРИНЯВШЕГО РЕШЕНИЕ ОБ ЕЕ ОДОБРЕНИИ


Сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с Уставом Общества распространяется порядок одобрения крупных сделок, Обществом в отчетном году не совершалось. 
VIII. ПЕРЕЧЕНЬ СОВЕРШЕННЫХ ОБЩЕСТВОМ В ОТЧЕТНОМ ГОДУ СДЕЛОК, ПРИЗНАВАЕМЫХ В СООТВЕТСТВИИ С ФЕДЕРАЛЬНЫМ ЗАКОНОМ "ОБ АКЦИОНЕРНЫХ ОБЩЕСТВАХ" СДЕЛКАМИ, СОВЕРШЕНИИ КОТОРЫХ ИМЕЕТСЯ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТЬ, С УКАЗАНИЕМ ПО КАЖДОЙ СДЕЛКЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННОГО ЛИЦА (ЛИЦ), СУЩЕСТВЕННЫХ УСЛОВИЙ И ОРГАНА УПРАВЛЕНИЯ ОБЩЕСТВА, ПРИНЯВШЕГО РЕШЕНИЕ ОБ ЕЕ ОДОБРЕНИИ

Привлечение финансов путем краткосрочных банковских кредитов:

- кредитный   договор  с  ОАО  «Россельхозбанк»  от  26.02.2008г.  №КД 082100/0010  на  сумму 4 млн. рублей, сроком на 12 месяцев, процентная ставка 14%. Кредит обеспечен залогом, в качестве которого выступает движимое имущество (технологическое и техническое оборудование). Заинтересованным лицом является Единоличный исполнительный орган Общества – Исполнительный директор, одновременно являясь и членом коллегиального, исполнительного органа Общества – Дирекции. Сделка одобрена Решением заседания Дирекции (Протокол №02 от 07.02.2008г.);
- кредитный договор с ОАО «Россельхозбанк» от 27.03.2008г. №КД 082100/0031 на сумму 19 млн. рублей, сроком на 12 месяцев, процентная ставка 14%. Кредит обеспечен залогом, в качестве которого выступает движимое имущество (поголовье птицы на откорме и техническое оборудование). Заинтересованным лицом является Единоличный исполнительный орган Общества – Исполнительный директор, одновременно являясь и членом коллегиального, исполнительного органа Общества – Дирекции.  Сделка одобрена Решением заседания Дирекции (Протокол №03 от 06.03.2008г.);
- кредитный договор с ОАО «Россельхозбанк» от 22.08.2008г. №КД 082100/0126 на сумму 22 млн. рублей, сроком на 12 месяцев, процентная ставка 16%. Кредит обеспечен залогом (ипотека), в качестве которого выступает недвижимое имущество (здания, сооружения и земельные участки). Заинтересованным лицом является Единоличный исполнительный орган Общества – Исполнительный директор, одновременно являясь и членом коллегиального, исполнительного органа Общества – Дирекции.  Сделка одобрена Решением заседания Дирекции (Протокол №07 от 09.07.2008г.);

- кредитный договор с ОАО «Россельхозбанк» от 15.12.2008г. №КД 082100/0181 на сумму 12 млн. рублей, сроком на 12 месяцев, процентная ставка 17%. Кредит обеспечен залогом, в качестве которого выступает движимое имущество (техническое и технологическое оборудование). Заинтересованным лицом является Единоличный исполнительный орган Общества – Исполнительный директор, одновременно являясь и членом коллегиального, исполнительного органа Общества – Дирекции.  Сделка одобрена Решением заседания Дирекции (Протокол №11 от 06.11.2008г.);

Сделка с заинтересованностью в 2008 году совершалась Обществом в части приобретения объекта недвижимого имущества (земельного участка).

Решением заседания Дирекции Общества была одобрена сделка по приобретению 1 земельного участка, находящегося под объектами недвижимого имущества (здания, сооружения), принадлежащими Обществу на праве собственности, общей стоимостью – 326 696,00 рублей. Указанный объект был приобретен по договору купли-продажи, №71, от 25.04.2008г., заключенному с Министерством природных ресурсов РК. 

IX. СОСТАВ ДИРЕКЦИИ, ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИЗМЕНЕНИЯХ В СОСТАВЕ ДИРЕКЦИИ ОБЩЕСТВА, ИМЕВШИХ МЕСТО В ОТЧЕТНОМ ГОДУ, И СВЕДЕНИЯ О ЧЛЕНАХ ДИРЕКЦИИ ОБЩЕСТВА В ТОМ ЧИСЛЕ ИХ КРАТКИЕ БИОГРАФИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ И ВЛАДЕНИЕ АКЦИЯМИ ОБЩЕСТВА В ТЕЧЕНИЕ ОТЧЕТНОГО ГОДА

Совет директоров и наблюдательный совет в обществе не создавались.



Руководство текущей деятельностью Общества осуществляется единоличным, исполнительным органом - Исполнительным директором и коллегиальным, исполнительным органном - Дирекцией. Исполнительный директор является одновременно председателем Дирекции.
По результатам отчетного года, лицу, занимающему должность единоличного, исполнительного органа и лицам, занимающим должности в коллегиальном, исполнительном органе, вознаграждения (компенсация расходов) не выплачивались.

Состав Дирекции:
1. Костюков Георгий Александрович – представитель акционера - Генеральный директор ООО «АКС – Холдинг»; 

2. Скляр Алексей Юрьевич – коммерческий директор ООО «АКС – Холдинг»;

3. Саламатин Александр Вениаминович – Исполнительный директор ОАО «Корм»;

4. Никольская Наталья Сергеевна – директор по финансам и экономике ОАО «Корм»;
5. Томилов Артем Павлович – заместитель Исполнительного директора по производству ОАО «Корм»;
6. Ошевнева Ольга Николаевна – заместитель Исполнительного директора по персоналу ОАО «Корм»;

7. Евсин Андрей Вячеславович – заместитель Исполнительного директора по техническим вопросам ОАО «Корм»;

8. Ткачев Яков Иванович – заместитель Исполнительного директора по ветеринарным вопросам ОАО «Корм»;

9. Журавлева Ирина Александровна – главный экономист ОАО «Корм»;

10. Клименко Сергей Владимирович - заместитель директора проекта по общим и        техническим вопросам ООО «АКС – Холдинг»;

11. Брыгин Дмитрий Вениаминович – начальник службы безопасности ОАО «Корм».

Из состава членов Дирекции никто не имеет доли в уставном капитале акционерного общества, а также обыкновенными акциями акционерного общества не владеет.
X. СВЕДЕНИЯ О ИСПОЛНИТЕЛЬНОМ ДИРЕКТОРЕ ОБЩЕСТВА, И ВЛАДЕНИИ АКЦИЯМИ ОБЩЕСТВА В ТЕЧЕНИЕ ОТЧЕТНОГО ГОДА

	Фамилия, имя и отчество
	Период работы

	Саламатин Александр Вениаминович
	С 01.03. 2008 г. по 28.02.2010г.

	Дата рождения: 14.03.1955г.
	

	Доля в уставном капитале Общества,
владение акциями Общества
	не имеет

не владеет


XI. ОБЩИЙ РАЗМЕР ВОЗНАГРАЖДЕНИЯ (КОМПЕНСАЦИИ РАСХОДОВ) ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ДИРЕКТОРА И ЧЛЕНАМ ДИРЕКЦИИ, ВЫПЛАЧЕННОГО ИЛИ ВЫПЛАЧИВАЕМОГО ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ОТЧЕТНОГО ГОДА

По результатам отчетного года, лицу, занимающему должность единоличного, исполнительного органа и лицам, занимающим должности в коллегиальном, исполнительном органе, вознаграждения (компенсация расходов) не выплачивались.

Размер заработной платы Исполнительного директора определяется трудовым договором (контрактом) от 01.03.2008 г. Выплат специальных вознаграждений по результатам отчетного года не предусмотрено. Компенсация расходов не производится. 

ХII. СВЕДЕНИЯ О СОБЛЮДЕНИИ ОБЩЕСТВОМ КОДЕКСА КОРПОРАТИВНОГО ПОВЕДЕНИЯ


Кодекс корпоративного поведения в Обществе не принимался, но его основные принципы Обществом соблюдаются.

Исполнительный директор                                                                   А.В. Саламатин
Главный бухгалтер                                                                                Г.И. Самуйлова
